



22 ноября 2016 года ушел из жизни

ПЯТНИЦА

Василий

Семенович.

Василий Семенович родился 13 октября 1936 года в селе Попасное Кулундинского района. После школы Василий поступил в Рубцовский сельскохозяйственный техникум, который окончил в 1956 году. С этого года работает на Ворошиловской МТС Егорьевского района.

В армию осенью 1957 года Василий ушел, уже имея правительственные награды: орден «Знак Почета» и медаль «За освоение целины». Служил три года в Забайкальском военном округе шофером. Трудовую деятельность в нашем районе Василий Семенович Пятница начал в 1965 году начальником цеха ремзавода, затем, в 1968 году, как перспективного специалиста его выдвинули на должность управляющего Павловским районным объединением «Сельхозтехника», где он проработал до ноября 1983 года.

Василий Семенович проявил себя грамотным руководителем. К тому времени окончил сельхозинститут и получил специальность инженера-механика. Под его руководством проделана большая работа по созданию производственных мощностей объединения, улучшению социально-бытовых вопросов рабочих. За несколько лет выросло высокомеханизованное промышленное предприятие с большим объемом производства продукции и обслуживания сельского хозяйства. И при всем этом Пятница стал одним из инициаторов почина в крае: «Живешь на селе - умей выращивать хлеб», родившегося в трудную пору страды 1971 года. Вплоть до 1982 года он каждую страду участвовал в уборке урожая.

С 1988 г. до 2008 г. В.С. Пятница работал директором Ремтехпредприятия.

Плодотворный труд В.С. Пятница, кроме вышеназванных орденов и медалей, отмечен орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «В ознаменование 50-й годовщины освоения целинных и залежных земель», «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России», Золотой и Серебряной медалями ВДНХ СССР, знаками «Победитель социалистического соревнования» 1975 и 1976 годов, «Ударник 9-й и 10-й пятилеток», «Отличник социалистического соревнования РСФСР» и многими Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

Ему дважды присваивалось звание «Лучший комбайнер Павловского района». Он являлся Почетным колхозником колхоза имени Чапаева. Василий Семенович - Почетный житель Павловска, заслуженный механизатор РСФСР.

Скорбим о кончине Пятница В.С. и выражаем соболезнования родным и близким. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.

**С.А. ВОЛКОВ, Н.Н. СИДЯКИН,
А.В. ВОРОНОВ, А.И. КУРЕНИНОВ,
Ю.Г. ПРОСКУРИН, А.А. НИКУЛИН,
В.И. ТРУСОВ, В.П. БУХ,
В.Н. АСТАНКОВ, В.П. РАЗУВАЕВ,
Г.В. ПЕРЕВЕРЗЕВ,
А.И. ПЛЕСОВСКИХ,
Е.И. ДВИНЯНИНА,
Г.А. КОЛЕСНИКОВ,
Н.П. ЕЛЬНИКОВ, В.Д. ЧЕРНЕЕВ,
Ю.А. КОЗЫРЬКОВ, В.П. ТЯПКИН,
В.А. АНТРОПОВ, Н.И. ЗОЛОТАРЕВ,
В.А. ЗИБАРЕВ, В.М. ТУРБИН,
А.А. МОИСЕЕВ, В.П. ЛИТОВКА,
И.П. КУЗНЕЦОВ, О.В. АГЕЕВ,
В.А. ПОДЛУЖИНА,
Н.А. ПАНЮШКИНА,
А.М. АНТИПОВ, В.И. КОЛОТОВ,
В.В. ПОЛЯКОВ,
Ю.А. ФЕДОРЕНКО, В.И. БЕЛЯЕВ,
В.А. РОМАШОВ, В.В. РАСПОПОВ,
А.К. ГОПЕ, С.И. СОЛОДОВНИКОВ,
П.Т. СОЛОДОВНИК, К.В. АНТРОПОВ**